WEB REV 2.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

MIXED MATERIAL
ALUMINUM FRAMED
PRIVACY WITH DECORATIVE
SCREEN PANELS

Read all instructions prior to Installation Instructions
installing product.
ENGIISN . 1
Refer to manufacturers safety
instructions when operating L (=T 1] o IS 1
Is.
any tools SPANISN . 21

To register your product, please
visit: CatalystFence.com. In case of a warranty claim, call 888.549.7350.




A WARNING:

* Improper installation of this product can result in personal injury. Always wear safety goggles when
cutting, drilling and assembling the product.

¢ Incorrect installation may cause harm to the gate or individual.
¢ Check local building codes to determine pool-safe fencing options.

NOTICE:
¢ DO NOT attempt to assemble the kit if parts are missing or damaged.
e DO NOT return the product to the store. For assistance or replacement parts call: 888.549.7350.

BEFORE YOU BEGIN: TOOLS/MATERIALS NEEDED:

Check your local zoning laws. Concrete (for in-ground installation)

¢ Local zoning laws and Home Owners Associations Coarse gravel (for in-ground installation)
may regulate the Iocatiop, style an.d height of Post Hole Digger/Shovel (for in-ground
your fence or even require a permit signoff installation
beforehand.

String Line Stakes with String
Level

Tape Measure

Rubber Mallet

¢ Check local codes for frost line depth and
regulations.

¢ Additional products and assembly may be
required to meet wind code requirements.

Notice of acceptance (NOA) can be found at Safety Glasses
www.miamidade.gov/building/pc-search_app.asp Drill
Contact your local utilities companies. %" bolts/screws (4 per post; for surface
mount installation)

* You must have the utility companies clearly mark

your property for electrical, gas or water lines Pencil —
to avoid puncturing any unseen underground Extender for Drill Bit
utilities. Wood or Vinyl infill boards, and/or

Decorative Screen Panel(s) depending
on installation

To obtain and review a copy of the warranty please visit CatalystFence.com.
You may also contact us at 888.549.7350 or email info@CatalystFence.com.
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BOTTOM RAIL ASSEMBLY

Insert PVC channel into rail
° NOTE: PVC channel is not required when using
wood boards (Fig.1).

Slide the bracket on the ends of the rail (Fig.1).

Align the bottom of the bracket with the opening of the
rail channel.

PVC Channel

Rail Bracket

Fastener Clip

Align the pre-drilled holes on the rail Hole in rail

with the slot in the bracket (Fig.2).

Install the fastener clip on both sides Siot in brackef

g B WN

NOTE: Bracket will move freely in

and out and pivot on the clips (Fig. 3). I

Opening in
Channel

PVC Channel

Fastener Clips

Bottom of Bracket

MID RAIL ASSEMBLY

Insert PVC channel into both sides of the rail

NOTE: PVC channel is not required in underside of rail
when using wood boards (Fig. 1).

—
[

Slide the bracket on the ends of the rail.

Align the bottom of the bracket with the opening of
the rail channel.

Align the pre-drilled holes on the rail with the slot
in the bracket (Fig. 2).

Install the fastener clip on both sides (Fig. 3).

NOTE: Bracket will move freely in and out and pivot
on the clips.

Insert from
DSP Kit

Insert fro
Infill Kit

]

Top - DSP

Bottom - Infill
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TOP RAIL ASSEMBLY

1.
2.

3.
4.

S.

Insert PVC channel into rail (Fig. 1.)

Slide the bracket on the ends of the rail
(Fig. 2).

Align the bottom of the bracket with the
opening of the rail channel (Fig. 3).

Align the pre-drilled holes of the rail with
the slot in the bracket.

Install the fastener clip on both sides
(Fig. 4).

NOTE: Bracket will move freely in and out
and pivot on the clips.

SURFACE MOUNT INSTALLATION

1.

2.

PVC
Channel

1
Hole in !
Rai ©
I
PVC
Slotin : Channel
Bracket =3
= Opening
= in Channel

Bottom of Bracket

B

Set first post in desired location
and mark all four screw hole
locations on surface mounting to.
Set post aside and pre-drill the four
locations (Fig. 1). Using appropriate
fasteners, mount your first post

using your choice of %" hardware.

,‘§

(Fig. 2).

Install the bottom rail to help with
alignment of the second post (Fig. 1).

4 Catalyst™ Fence Solutions
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Locate your next post by
measuring 62" (Inside surface
mount plate) or 68%" center to
center (Fig. 2).

It's recommended to leave the
second post loose until fence is
assembled.

|le———62-12" >
«———— 68-3/8" -

Install bottom rail assembly by sliding the bracket into
channel of the posts (Fig. 3).

Lower until the bottom of the brackets are resting on top of
the surface mount plate (Fig. 4).

Use top hole in bracket to attach to post with #10 x %"
screw.

Channel
Opening —_|

Bottom of
Bracket —_|
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8.
O.
10.

11.
12.

Cut 62" PVC post channels from the infill kit
to 44%" (Fig. 5).

Insert 44%s" PVC post channels into the posts. The
bottom of the channel should sit on top of the bottom
bracket. From the hardware kit, use one (1) #10 x %"
screw and attach to the post near the center.

Horizontal Installation — Install 8 infill board (Fig. 6).

Vertical Installation — Cut all 11 infill boards to 48" then
install boards (Fig. 7).

Install mid rail by sliding the brackets into the post
channels. Secure bracket to post with one (1)
#10 x %" screw (Fig. 8).

6 Catalyst™ Fence Solutions
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DSP PANEL ASSEMBLY

Insert slit channels on top and bottom of DSP panel
(Fig. 2).
 J

Insert aluminum post inserts over the ends of DSP
panel (Fig. 2).

Insert DSP assembly into posts and into top of mid rail
(Fig. 2).

Install top rail by sliding brackets into the post
channels. Stop bracket when the top of the bracket is
flush to the top of the post. Install a #10 x %" screw at
an angle through the bracket and into the inner wall of
the post (Fig. 3 and Fig. 4).

NOTE: Pre-drilling for the screw is recommended.

Install cap on top of the post and push top down until
the cap clips into place. For added security cap can be
® screwed to the top rail.

Install post trim cover. Insert fastener clip into
opposite sides of the trim cover. Slide two halves

[ around the base of the post. Lock together by
pressing the two halves in place.

Y/

Catalyst™ Fence Solutions
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INGROUND INSTALLATION

specified frost line. Insert filler/gravel into the bottom of

1 Dig first post hole about 8" in diameter and down to your
[ both holes. Then, set first post in post hole (Fig. 1).

manufacturer's instruction to the top of the hole for the
first post. Ensure first post is plumb and level. Let concrete
soft set making sure to leave about 2" of space from the
bottom of the panel to the ground (Fig. 2.)

2 Add wet or dry concrete mix according to the
]

Install bottom rail into post and next posts to help
determine location. Repeat for additional posts (Fig. 3).
([

Post Example:

x| M
| !
! |
I ‘
‘ \
I ‘
i |
i !
FrostLine | ; [
: \
I
‘ \
I
; \
! Gravel/Filler
I !
i |
N ;
v | .~
10u 4’(
) | Fig.2 |
T Post
&>
Concrete
i
I
i
“ B
— Gravel I

Install bottom rail into post a minimum of 724"
from the top of the post to the bottom of the
@ Dbracket (Fig. 4). Level rail rail and attach to post

with #10 x %" screw through the bottom hole
of the bracket (Fig. 4).

72-1/4"
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Cut 62" PVC post channels from the infill kit to 44%s"
(Fig 5).

Insert 44%" PVC post channels into the posts. The bottom
of the channel should sit on top of the bottom bracket.
From the hardware kit, use one (1) #10 x %" screw and
attach to the post near the center (Fig. 6).

Horizontal Installation — Install 8 infill boards
(Fig. 6).

Vertical Installation — Cut all 11 infill boards to 48" then
install boards (Fig. 7).

Install mid rail by sliding the brackets into the post
channels. Secure bracket to post with one (1)
#10 x %" screw (Fig. 8, 9 and 10).

Catalyst™ Fence Solutions
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DSP PANEL ASSEMBLY

1.

Insert slit channels on top and bottom of DSP panel
(Fig. 2).

Insert aluminum post inserts over the ends of DSP
panel (Fig. 2).

Insert DSP assembly into posts and into top of mid rail
(Fig. 2).

Install top rail by sliding brackets into the post
channels. Stop bracket when the top of the bracket is
flush to the top of the post. Install a #10 x %" screw at
an angle through the bracket and into the inner wall of
the post (Fig. 3 and Fig. 4).

NOTE: Pre-drilling for the screw is recommended.

Install cap on top of the post and push top down until
the cap clips into place. For added security cap can
be screwed to the top rail.

10 Catalyst™ Fence Solutions

L




WEB REV. 2.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

MATERIAU MIXTE — INTIMITE
AVEC CADRE EN ALUMINIUM
ET PANNEAUX DECORATIFS
A ECRAN

Lisez toutes les instructions Instructions d’installation
avant d'installer le produit.
. ENGlISN ..o, 1
Référez-vous aux consignes
de sécurité du fabricant lors = 107 (i
de I'utilisation d'outils. .
SPANISN . 21

Pour enregistrer votre produit,
veuillez visiter : CatalystFence.com. En cas de réclamation au titre de la garantie, composez le 888.549.7350.




AVERTISSEMENT:

@ AVIS:

composez le : 888.549.7350.

¢ Une installation inadéquate de ce produit peut entrainer des blessures. Portez toujours des lunettes de
sécurité lors de la coupe, du percage et de I'assemblage du produit.

¢ Une installation incorrecte peut endommager la barriére ou causer des blessures a une personne.
 Vérifiez les codes du batiment locaux afin de déterminer les options de cloture sécuritaires pour les piscines.

* N'essayez PAS d'assembler I'ensemble si des pieces sont manquantes ou endommageées.
¢ NE retournez PAS le produit au magasin. Pour obtenir de I'aide ou des piéces de remplacement,

AVANT DE COMMENCER:

Vérifiez les réglements de zonage locaux.

¢ Les reglements de zonage locaux et les
associations de propriétaires peuvent réglementer
I'emplacement, le style et la hauteur de votre
cléture ou méme exiger un permis préalable.

¢ Vérifiez les codes locaux concernant la profondeur
de la ligne de gel et les réglements applicables.

¢ Des produits et de I'assemblage supplémentaires
peuvent étre requis pour respecter les exigences
relatives aux charges de vent. L'avis d'acceptation
(NOA) peut étre consulté a I'adresse :
www.miamidade.gov/building/pc-search_app.asp

Communiquez avec vos services publics locaux.

¢ Vous devez faire marquer clairement votre
propriété par les compagnies de services publics
pour localiser les conduites électriques, de gaz
ou d'eau afin d'éviter de percer des services
souterrains non visibles.

OUTILS/MATERIAUX NECES-
SAIRES:

Béton (pour l'installation en terre)

Gravier grossier (pour l'installation en terre)

Tariére pour trous de poteaux/pelle (pour
I'installation en terre)

Piquets d'alignement avec corde

Niveau

Ruban a mesurer

Maillet en caoutchouc

Lunettes de sécurité

Perceuse

Boulons/vis de 0,95 cm (3%) (4 par poteau;
pour installation sur surface)

Crayon

Rallonge pour méche de perceuse

Planches de remplissage en bois ou en vi-
nyle et/ou panneau(x) décoratif(s) a écran,
selon l'installation

Pour obtenir et consulter une copie de la garantie, veuillez visiter CatalystFence.com.

Vous pouvez également communiquer avec nous au 888.549.7350 ou par courriel au info@CatalystFence.com.

12 Catalyst™ Fence Solutions




ASSEMBLAGE DE LA TRAVERSE INFERIEURE

Insérez le profilé en PVC dans la traverse

—
[

Remarque : Le profilé en PVC n'est pas requis
lors de I'utilisation de planches en bois (fig. 1).

Faites glisser le support sur les
extrémités de la traverse (fig. 1).

Alignez le bas du support avec l'ouverture

Profilé en
PVC
Support
de traverse

Attache de fixation

du canal de la traverse.

Trou dans

Alignez les trous prépercés de la la traverse
traverse avec la fente du support (fig. 2).

Installez I'attache de fixation des deux Fente dans

cotés. le support

GBWN

o REMARQUE : Le support peut se déplacer| [

librement vers l'intérieur et I'extérieur
et pivoter sur les attaches (fig. 3).

Ouverture dans
le profilé

Profilé en PVC

Attaches
de fixation

Bas du support

ASSEMBLAGE DE LA TRAVERSE CENTRALE

Insérez le profilé en PVC des deux cétés de la traverse

REMARQUE : Le profilé en PVC n'est pas requis sur
la face inférieure de la traverse lors de I'utilisation de
planches en bois (fig. 1).

—
[

Faites glisser le support sur les extrémités de la
traverse.

Alignez le bas du support avec I'ouverture du canal de
la traverse.

Alignez les trous prépercés de la traverse avec la fente
du support (fig. 2).

Installez I'attache de fixation des deux cotés (fig. 3).

REMARQUE : Le support peut se déplacer librement
vers l'intérieur et I'extérieur et pivoter sur les attaches.

It de la trousse de

Insertion a partir
_de la trousse DSP

remplissage

Dessus - DSP

]

Bas - Remplissage

Catalyst™ Fence Solutions 13



ASSEMBLAGE DE LA TRAVERSE SUPERIEURE

Insérez le profilé en PVC dans la traverse
(fig. 1).

PVC
Profilé
Faites glisser le support sur les extrémités
de la traverse (fig. 2).

o
Alignez le bas du support avec l'ouverture . i
: rou ‘
du canal de la traverse (fig. 3). dans la— =5
traverse !
PVC
Fente : Profilé
Alignez les trous prépercés de la traverse dans |et = ’
suppor 1
avec la fente du support. PP M o
o == Ouverture Y
 a— dans le g @
profilé

Installez I'attache de fixation des deux

Bas du support
céotés (fig. 4).

ORWN S

REMARQUE : Le support peut se déplacer
librement vers l'intérieur et I'extérieur et
pivoter sur les attaches.

INSTALLATION SUR SURFACE

Placez le premier poteau a

I'emplacement souhaité et marquez
[ les quatre emplacements des

trous de vis sur la surface de

montage. Mettez le poteau de

coté et prépercez les quatre

emplacements (fig. 1). A l'aide des

fixations appropriées, installez

votre premier poteau en utilisant de

Vi

la quincaillerie de 0,95 cm %) de é !i
votre choix. (Fig. 2). - -
Installez la traverse inférieure pour
aider a l'alignement du deuxieme
® poteau (fig. 1).
| — Poteau fixé Poteau libre —
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Positionnez le poteau suivant en mesurant
158,75 cm (62 ¥2) (intérieur de la plaque de
montage sur surface) ou 173,67 cm (68 %) de
centre a centre (fig. 2).

Il est recommandé de laisser le deuxiéme
poteau libre jusqu'a ce que la cléture soit
assemblée.

|«——————— 158,75 ¢cm (62-1/2 po) —————————»|
<«———— 173,67 cm (68-3/8po) ———————————»

Installez I'assemblage de la traverse inférieure en faisant
glisser le support dans le canal des poteaux (fig. 3).

Abaissez jusqu'a ce que le bas des supports repose sur le
dessus de la plague de montage sur surface (fig. 4).

Utilisez le trou supérieur du support pour le fixer au poteau
avec une vis n°10 x 1,9 cm (% po).

Ouverture du —_ H

profilé

Bas du
support ™
[ []
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Coupez les profilés de poteau en PVC de 157,48 cm
(62 po) provenant de la trousse de remplissage a
[ ) 0,9 cm (% po) (Fig. 5).

9 Insérez les profilés de poteau en PVC de 112,71 cm
[

(44 % po) dans les poteaux. Le bas du profilé doit
reposer sur le dessus du support inférieur. A partir de la

trousse de quincaillerie, utilisez une (1) vis n°10 x 1,9 cm m
(3/4 po) et fixez-la au poteau prés du centre. ”\

Installation horizontale — Installez 8 planches de §
remplissage (fig. 6). \
’ ——

-]

Installation verticale — Coupez les 11 planches de
remplissage a 122 cm (48 po), puis installez les \'
[ ) planches (fig. 7).

Installez la traverse intermédiaire en faisant glisser
1 2 les supports dans les rainures des poteaux. Fixez
® e support au poteau avec une (1) vis n°10 x 1,9 cm
(% po) (fig. 8).

16 Catalyst™ Fence Solutions



ASSEMBLAGE DU PANNEAU DSP

Insérez les profilés a fente dans le haut et le bas du
panneau DSP (fig. 2).

Insérez les inserts de poteau en aluminium sur les
extrémités du panneau DSP (fig. 2).

Insérez I'assemblage DSP dans les poteaux et dans le
haut de la traverse intermédiaire (fig. 2).

Installez la traverse supérieure en faisant glisser les
supports dans les rainures des poteaux. Arrétez le
support lorsque le haut du support est au méme niveau
que le haut du poteau. Installez une vis n° 10 x 1,9 cm
(% po) en angle a travers le support et dans la paroi
intérieure du poteau (fig. 3 et fig. 4).

REMARQUE : Le prépergage pour la vis est
recommandé.

Installez le capuchon sur le dessus du poteau et
appuyez vers le bas jusqu'a ce que le capuchon
s'enclenche en place. Pour plus de sécurité, le
capuchon peut étre vissé a la traverse supérieure.

Installez le cache-garniture du poteau. Insérez l'agrafe
de fixation dans les cotés opposés du cache-garniture.

Faites glisser les deux moitiés autour de la base du poteau.

Verrouillez en place en appuyant sur les deux moitiés.

Y/

Catalyst™ Fence Solutions
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INSTALLATION DANS LE SOL

1.
2.

Creusez le premier trou de poteau d'environ 20 cm (8 po)
de diamétre et jusqu'a la profondeur de la ligne de gel
spécifiée. Insérez du matériau de remplissage/gravier au
fond des deux trous. Ensuite, placez le premier poteau
dans le trou (fig. 1).

Ajoutez un mélange de béton humide ou sec selon les
instructions du fabricant jusqu'au haut du trou pour le
premier poteau Assurez-vous que le premier poteau
est d'aplomb et de niveau. Laissez le béton prendre
légerement en veillant a laisser environ 5 cm (2 po)
d'espace entre le bas du panneau et le sol (fig. 2).

Installez la traverse inférieure dans le poteau et dans les
poteaux suivants afin d'aider a déterminer I'emplacement.
Répétez pour les poteaux supplémentaires (fig. 3).

Exemple J
de poteau :
x|
| I
\ ‘
! \
I ‘
! \
I ‘
i |
I ‘
i !
Ligne de gel | ; [
: \
I ‘
‘ \
I ‘
‘ \
\ .
i !
| I Remplissage/
i | Gravier
N V.
v | .~
25 cm|(10 po)
&  Fig.2 |
+— Poteau

Béton

—— Gravier

Installez la traverse inférieure dans le poteau
a un minimum de 183,5 cm (72 ¥ po) entre le
haut du poteau et le bas du support (fig. 4).
Mettez la traverse de niveau et fixez-la au
poteau avec une vis n° 10 x 1,9 cm (% po) a
travers le trou inférieur du support (fig. 4).

BB

183,5cm
(721/4 po)
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Coupez les profilés de poteau en PVC de 157,5 cm (62 po)
provenant de la trousse de remplissage a 112,7 cm (44 % po)
(Fig 5).

Insérez les profilés de poteau en PVC de 112,71 cm

(44 % po) dans les poteaux. Le bas du profilé doit reposer
sur le dessus du support inférieur. A partir de la trousse
de quincaillerie, utilisez une (1) vis n° 10 x 1,9 cm (% po) et
fixez-la au poteau pres du centre (fig. 6).

Installation horizontale — Installez 8 planches de
remplissage (fig. 6).

Installation verticale — Coupez les 11 planches de
remplissage a 122 cm (48 po), puis installez les planches
(fig. 7).

Installez la traverse intermédiaire en faisant glisser
les supports dans les rainures des poteaux. Fixez
le support au poteau avec une (1) vis n°10 x 1,9 cm

(% po) (fig. 8, 9 et 10).

Catalyst™ Fence Solutions
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ASSEMBLAGE DU PANNEAU DSP

1.

Insérez les profilés a fente dans le haut et le bas du
panneau DSP (fig. 2).

Insérez les inserts de poteau en aluminium sur les
extrémités du panneau DSP (fig. 2).

Insérez I'assemblage DSP dans les poteaux et dans le
haut de la traverse intermédiaire (fig. 2).

Installez la traverse supérieure en faisant glisser les
supports dans les rainures des poteaux. Arrétez le
support lorsque le haut du support est au méme niveau
que le haut du poteau. Installez une vis n° 10 x 1,9 cm
(% po) en angle a travers le support et dans la paroi
intérieure du poteau (fig. 3 et fig. 4).

REMARQUE : Le prépercage pour la vis est recommandeé.

Installez le capuchon sur le dessus du poteau et
appuyez vers le bas jusqu'a ce que le capuchon
s'enclenche en place. Pour plus de sécurité, le
capuchon peut étre vissé a la traverse supérieure.

20 Catalyst™ Fence Solutions
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WEB REV 2.26

CATALYST"

FENCE SOLUTIONS

PRIVACIDAD DE MATERIALES
MIXTOS CON MARCO DE
ALUMINIO Y PANELES
DECORATIVOS CALADOS

Lea todas las instrucciones Instrucciones de instalacion
antes de instalar el producto.

Consulte las instrucciones de
seguridad del fabricante al | =] L1 <Y TP PRUPRTRTN 1
utilizar cualquier herramienta.

Para registrar su producto,
visite: CatalystFence.com. En caso de una reclamacion de garantia, llame al 888.549.7350.




ADVERTENCIA:

¢ Lainstalacion incorrecta de este producto puede provocar lesiones personales. Siempre use gafas de
seguridad al cortar, perforar y ensamblar el producto.

¢ Una instalacion incorrecta puede causar danos a la puerta o a las personas.
¢ Consulte los codigos de construccion locales para determinar las opciones de cercas seguras para piscinas.

@ AVISO:
¢ NO intente ensamblar el kit si faltan piezas o estan danadas.

* NO devuelva el producto a la tienda. Para obtener asistencia o piezas de repuesto, llame al:
888.549.7350.

ANTES DE COMENZAR: HERRAMIENTAS/

MATERIALES NECESARIOS:
Consulte las leyes locales de zonificacion.

* Las leyes locales de zonificacion y las Hormigon (para instalacion en tierra)
Asociaciones de propietarios de viviendas pueden Grava gruesa (para instalacion en tierra)

regular la ubicacion, el estilo y la altura de su E q d tes/pala (
; ; ‘e ; xcavadora de postes/pala (para
cerca o incluso requerir la obtencion previa de un instalacion en tierra)

permiso. - —
Estacas y cordel para alineacion

¢ Consulte los codigos locales para conocer la

profundidad de la linea de congelacion y las N!vel —

regulaciones vigentes. Cinta métrica
* Es posible que se requieran productos y Mazo de goma

ensamblajes adicionales para cumplir con los Gafas de seguridad

requisitos del codigo de resistencia al viento. El Taladro

Aviso de Aceptacion (NOA) se puede encontrar en Pernos/tornillos de %" (4 por poste; para

www.miamidade.gov/building/pc-search_app.asp instalacion sobre superficie) !
Comuniquese con sus empresas de servicios Lapiz

publicos locales. Extensor para broca

* Debe hacer que las empresas de servicios Tablas de relleno de madera o vinilo y/o
publicos marquen claramente su propiedad para paneles decorativos calados segun la
identificar las lineas eléctricas, de gas o de agua, instalacién

a fin de evitar perforar cualquier instalacion
subterranea oculta de servicios publicos.

Para obtener y revisar una copia de la garantia, visite CatalystFence.com.
También puede ponerse en contacto con nosotros al 888.549.7350 o enviar un correo electronico a info@CatalystFence.com.
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MONTAJE DEL RIEL INFERIOR

Inserte el canal de PVC en el riel.

NOTA: El canal de PVC no es necesario cuando
se utilizan tablas de madera (Fig. 1).

—
[

Deslice el soporte en los extremos del riel (Fig. 1).

Alinee la parte inferior del soporte con
la abertura del canal del riel.

Canal de PVC

Soporte para riel

Clip de fijacion

3 [
Alinee los orificios pretaladrados en el Agujero
4 riel con la ranura en el soporte (Fig. 2). | &M el rel
[
Instale el clip de fijacién en ambos lados.
Ranura en
5 NOTA: El soporte se movera libremente el soporte
o hacia adentro y hacia afuera y [
girara sobre los clips (Fig. 3).

Apertura en el
canal

Canal de PVC
Clips de fijacion

Parte inferior del
soporte

MONTAUJE DEL RIEL CENTRAL

Inserte el canal de PVC en ambos lados del riel.

NOTA: No se requiere el canal de PVC en la parte inferior
del riel cuando se utilicen tablas de madera (Fig. 1).

—
[

Deslice el soporte en los extremos del riel.

Alinee la parte inferior del soporte con la abertura del
canal del riel.

Alinee los orificios pretaladrados en el riel con la ranura
en el soporte (Fig. 2).

Instale el clip de fijacion en ambos lados (Fig. 3).

NOTA: El soporte se movera libremente hacia adentro y
hacia afuera y girara sobre los clips.

Inserto del
kit de DSP

Inserto del kit
de relleno

Vi

Y

Y

7/,//

.
2
W

///%.

Parte superior - DSP

Parte inferior - Relleno
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MONTAJE DEL RIEL SUPERIOR

1.
2
3
4.

S.

Inserte el canal de PVC en el riel (Fig. 1.)

Deslice el soporte en los extremos del riel
(Fig. 2).

Alinee la parte inferior del soporte con la
abertura del canal del riel (Fig. 3).

Alinee los orificios pretaladrados del riel
con la ranura en el soporte.

Instale el clip de fijacién en ambos lados
(Fig. 4).

NOTA: El soporte se movera libremente
hacia adentro y hacia afuera y girara sobre
los clips.

INSTALACION CON MONTAJE EN SUPERFICIE

1.

2.

Canal de
PVC

Agujero

enel

Lo HHH

riel

Ranura

en el
soporte

Al

[ Fio.2 [ Fig.3 |

Apertura
en el canal

Parte inferior del soporte

Coloque el primer poste en la
ubicacion deseada y marque las
cuatro ubicaciones de los orificios
para tornillos en la superficie
donde se va a realizar el montaje.
Deje el poste a un lado y realice

la perforacion previa en las cuatro

Vi

ubicaciones (Fig. 1). Utilizando los
sujetadores adecuados, monte

el primer poste con los herrajes
de ¥" de su eleccion. (Fig. 2).

Instale el riel inferior para facilitar la
alineacion del segundo poste (Fig. 1).
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Poste fijo

H

Poste suelto —




Ubique su siguiente poste midiendo 62}>"
(desde el interior de la placa de montaje)
0 68%" de centro a centro (Fig. 2).

Se recomienda dejar el segundo poste suelto
hasta que se monte la cerca.

< 622" ————————— |

< 68-3/8" >
Instale el ensamblaje del riel inferior deslizando el soporte | Fig.3 |
en el canal de los postes (Fig. 3).
(O O

Bajelo hasta que la parte inferior de los soportes descanse

sobre la placa de montaje en superficie (Fig. 4).

Utilice el orificio superior en el soporte para fijarlo al poste
con un tornillo n.° 10 x %"

Apertura del
canal

Parte inferior

del soporte —_|

~—
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8.
O.
10.

11.
12.

Corte canales de poste de PVC de 62" del kit de
relleno a 44%" (Fig. 5).

Inserte los canales de postes de PVC de 443%s" en los
postes. La parte inferior del canal debe quedar sobre el
soporte inferior. Del kit de herrajes, utilice un (1) tornillo
n.° 10 x %" y fijelo al poste cerca del centro.

Instalacion horizontal: instale 8 tablas de relleno (Fig. 6).

Instalacioén vertical: corte las 11 tablas de relleno a
48" y luego instale las tablas (Fig. 7).

Instale el riel central deslizando los soportes en los
canales de los postes. Fije el soporte al poste con un
(1) tornillo n.° 10 x %" (Fig. 8).
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MONTAJE DE PANEL DSP

1.

2
3.
4

o

Inserte los canales ranurados en la parte superior
e inferior del panel DSP (Fig. 2).

Inserte los insertos de aluminio en los extremos del
panel DSP (Fig. 2).

Inserte el ensamblaje DSP en los postes y en la parte
superior del riel central (Fig. 2).

Instale el riel superior deslizando los soportes en los
canales de los postes. Detenga el soporte cuando

la parte superior del soporte esté al ras de la parte
superior del poste. Instale un tornillo n.° 10 x %" en
angulo a través del soporte y en la pared interior del
poste (Fig. 3y Fig. 4).

NOTA: Se recomienda realizar una perforacién previa
para el tornillo.

Instale la tapa en la parte superior del poste y empuje
la parte superior hacia abajo hasta que la tapa encaje
en su lugar. Para mayor seguridad, la tapa se puede
atornillar al riel superior.

Instale la cubierta decorativa. Inserte el clip de fijacion
en los lados opuestos de la cubierta decorativa. Deslice
las dos mitades alrededor de la base del poste. Bloquee
las dos mitades presionando las dos en su lugar.

Y/
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INSTALACION EN TIERRA

1.
2.

Excave el primer agujero para el poste con un didametro
aproximado de 8" y hasta la profundidad de la linea de
congelacion especificada. Inserte el relleno/grava en el
fondo de ambos agujeros. Luego, coloque el primer poste
en el agujero del poste (Fig. 1).

Agregue la mezcla de hormigén humeda o seca segun las
instrucciones del fabricante en la parte superior del agujero
para el primer poste. Asegurese de que el primer poste esté
vertical y nivelado. Deje que el hormigén fraglie parcialmente,
asegurandose de dejar aproximadamente 2" de espacio
desde la parte inferior del panel hasta el suelo (Fig. 2.)

Instale el riel inferior en el poste y en los postes siguientes
para ayudar a determinar la ubicacion. Repita el
procedimiento para los postes adicionales (Fig. 3).

Ejemplo
de poste:

Linea de
congelacion

|
I
i
i
|
|
i

i Grava/
‘relleno

T— Poste

Hormigon

~— Grava

Instale el riel inferior en el poste a una distancia
minima de 72%" desde la parte superior

del poste hasta la parte inferior del soporte
(Fig. 4). Nivele el riel y fijelo al poste con un
tornillo n.° 10 x %" a través del orificio inferior
del soporte (Fig. 4).

72-1/4"
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Corte canales de poste de PVC de 62" del kit de relleno a
44%" (Fig. 5).

Inserte los canales de postes de PVC de 443%&" en los
postes. La parte inferior del canal debe quedar sobre el
soporte inferior. Del kit de herrajes, utilice un (1) tornillo
n.° 10 x %" y fijelo al poste cerca del centro (Fig. 6).

Instalacion horizontal: instale 8 tablas de relleno (Fig. 6).

Instalacion vertical: corte las 11 tablas de relleno a 48" y luego
instale las tablas (Fig. 7).

Instale el riel central deslizando los soportes en los
canales de los postes. Fije el soporte al poste con un
(1) tornillo n.° 10 x %" (Fig. 8, 9 y 10).

Fije co
tornillo
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MONTAJE DE PANEL DSP

1.

Inserte los canales ranurados en la parte superior
e inferior del panel DSP (Fig. 2).

Inserte los insertos de aluminio en los extremos del
panel DSP (Fig. 2).

Inserte el ensamblaje DSP en los postes y en la parte
superior del riel central (Fig. 2).

Instale el riel superior deslizando los soportes en los
canales de los postes. Detenga el soporte cuando

la parte superior del soporte esté al ras de la parte
superior del poste. Instale un tornillo n.° 10 x %" en
angulo a través del soporte y en la pared interior del
poste (Fig. 3 y Fig. 4).

NOTA: Se recomienda realizar una perforacion previa
para el tornillo.

Instale la tapa en la parte superior del poste y empuje
la parte superior hacia abajo hasta que la tapa encaje
en su lugar. Para mayor seguridad, la tapa se puede
atornillar al riel superior.
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